

Катав-Ивановской проведена проверка соблюдения законодательства об организации местного самоуправления на территории г. Катав-Ивановска в части организации безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений.

Проверкой установлено, что вблизи 3 образовательных учреждений г. Катав-Ивановска имеются нарушения, связанные с безопасностью дорожного движения. Так, пешеходные переходы возле образовательных учреждений не оборудованы соответствующими знаками «Дети», искусственными неровностями, дорожной разметкой указанных неровностей, наружным освещением дорожной сети, светофорами, размещаемыми у пешеходных переходов. Тротуары возле образовательных учреждений не оборудованы пешеходными ограждениями или сплошной посадкой кустарника, отделяющей пешеходов от проезжей части.

По факту выявленных нарушений городским прокурором 28.06.2019 в Катав-Ивановский городской суд направлено 6 исковых заявлений об обязанности Администрации Катав-Ивановского городского поселения привести в надлежащее состояние объекты транспортной инфраструктуры вблизи образовательных учреждений. Исковые требования прокурора удовлетворены, решения суда вступили в законную силу.

Исполнение решений постановлено городской прокуратурой на контроль.